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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ     
ΤΜΗΜΑ : ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ   
Ταχ. Δ/νση : Ελ. Βενιζέλου 57   
Ταχ. Κώδικας : 105 64  ΑΘΗΝΑ   
     

 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
 

Προμήθεια μπλοκ γραμματίων είσπραξης, μπλοκ αποδείξεων λιανικής πώλησης, μπλοκ 
δελτίου αποστολής – τιμολογίου και μπλοκ δελτίου αποστολής εμπορευμάτων μέχρι 

ποσού 6700,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. 
 

Το Ταμείο Αρχαιολογικών Πόρων και Απαλλοτριώσεων (αναθέτουσα αρχή) πρόκειται να προβεί 

στην προμήθεια μπλοκ γραμματίων είσπραξης, μπλοκ αποδείξεων λιανικής πώλησης, μπλοκ 

δελτίου αποστολής – τιμολογίου και μπλοκ δελτίου αποστολής εμπορευμάτων για τις ανάγκες της 

κεντρικής υπηρεσίας, των εργαστηρίων εκμαγείων Άγιου Ιωάννη Ρέντη και των περιφερειακών 

υπηρεσιών μέχρι ποσού 6700,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. 

 

Για το σκοπό αυτό, με απόφαση Διοικητικού Συμβουλίου 14/3-6-2016 (θέμα 10ο), 

ΑΠΕΥΘΥΝΕΙ ανοικτή πρόσκληση  

προς όλους τους ενδιαφερόμενους για την υποβολή προσφοράς για την ανωτέρω προμήθεια 

μέχρι ποσού 6700,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. 

 

Στο σημείο αυτό παρατίθεται πίνακας με τη συνοπτική περιγραφή και τις ποσότητες των 

ζητούμενων προϊόντων. 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΛΙΚΟΥ 
Μονάδα 

Μέτρησης 
Ποσότητα 

1 

Μπλοκ γραμματίων είσπραξης 16Χ23cm με εξώφυλλο ≈ 
200γρ σε καρμπονιζέ χαρτί για τις ανάγκες του γραφείου 
εισιτηρίων του ΤΑΠ, των 50χ3 φύλλων (λευκό χαρτί για τον 
πελάτη, ροζ και κίτρινο που μένουν στο μπλοκ), εκτύπωση 
ένα μελάνι (μαύρο) – μία όψη, η αρίθμηση των φύλλων θα 
είναι σε κόκκινο χρώμα, βιβλιοδεσία απλή (μπλοκ – στελέχη 
με καρφίτσα και κουβερτούρα) και εύρος αρίθμησης με 
ετικέτα στο εξώφυλλο του κάθε μπλοκ. 

Τεμ. 1500 

2 

Μπλοκ αποδείξεων λιανικής πώλησης 17Χ10cm με 
εξώφυλλο ≈ 200γρ σε καρμπονιζέ χαρτί  για τις ανάγκες του 
γραφείου ειδών παρακαταθήκης, των 50χ2 φύλλων (λευκό 
χαρτί για τον πελάτη και κίτρινο που μένει στο μπλοκ), 
εκτύπωση ένα μελάνι (μαύρο) – μία όψη, η αρίθμηση των 
φύλλων θα είναι σε κόκκινο χρώμα, βιβλιοδεσία απλή 
(μπλοκ – στελέχη με καρφίτσα και κουβερτούρα) και εύρος 

Τεμ. 3000 
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αρίθμησης με ετικέτα στο εξώφυλλο του κάθε μπλοκ. 
Επίσης στο εξώφυλλο θα αναγράφονται τα στοιχεία του 
φορέα και το είδος του μπλοκ. 

3 

Μπλοκ αποδείξεων λιανικής πώλησης 21Χ15cm σε 
καρμπονιζέ χαρτί για τις ανάγκες του γραφείου διαχείρισης  
του ΤΑΠ, των 50χ2 φύλλων (λευκό χαρτί για τον πελάτη και 
κίτρινο που μένει στο μπλοκ), εκτύπωση ένα μελάνι (μαύρο) 
– μία όψη, βιβλιοδεσία απλή (μπλοκ – στελέχη με καρφίτσα 
και κουβερτούρα).  

Τεμ. 1000 

4 

Μπλοκ δελτίου αποστολής - τιμολογίου 21Χ14,5cm σε 
καρμπονιζέ χαρτί για τις ανάγκες του γραφείου διαχείρισης 
του ΤΑΠ, των 50χ3 φύλλων (λευκό χαρτί για τον πελάτη, 
ροζ και κίτρινο που μένουν στο μπλοκ), εκτύπωση ένα 
μελάνι (μαύρο) – μία όψη, βιβλιοδεσία απλή (μπλοκ – 
στελέχη με καρφίτσα και κουβερτούρα). 

Τεμ. 200 

5 

Μπλοκ δελτίου αποστολής εμπορευμάτων 17Χ24cm σε 
καρμπονιζέ χαρτί για τις ανάγκες του εργαστηρίου 
εκμαγείων του ΤΑΠ, των 50χ3 φύλλων (λευκό χαρτί για τον 
πελάτη, ροζ και κίτρινο που μένουν στο μπλοκ), εκτύπωση 
ένα μελάνι (μαύρο) – μία όψη, βιβλιοδεσία απλή (μπλοκ – 
στελέχη με καρφίτσα και κουβερτούρα) και εύρος αρίθμησης 
με ετικέτα στο εξώφυλλο του κάθε μπλοκ. 

Τεμ. 50 

 

Η εκτύπωση θα είναι σύμφωνη με τα επισυναπτόμενα δείγματα στο παράρτημα Α της παρούσας 

το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα αυτής.  

Η παραλαβή θα γίνει μετά την έγκριση από την Υπηρεσία δοκιμαστικού φύλλου και για τις πέντε 

κατηγορίες. Στις κατηγορίες που υπάρχουν προδιαγραφές και για το εξώφυλλο θα πρέπει ο 

προμηθευτής να μεριμνήσει να δειγματιστεί και αυτό. 

Η παράδοση θα γίνει μετά από συνεννόηση με την Υπηρεσία στα κεντρικά γραφεία, αλλά και στα 

γραφεία στον Άγιο Ιωάννη Ρέντη, Αθηνάς 10. 

Η οικονομική προσφορά θα πρέπει να αναφέρει αναλυτικά τιμές μονάδας για κάθε μία από τις 

πέντε κατηγορίες και στην τελική τιμή να συμπεριλαμβάνεται και ο νόμιμος Φ.Π.Α.  

Επίσης θα πρέπει να αναφέρεται σαφώς το χρονικό διάστημα που απαιτείται για την πλήρη 

παράδοση της προμήθειας. 

Η ελάχιστη διάρκεια ισχύος των προσφορών ορίζεται στους δύο (2) μήνες από την ημέρα 

δημοσίευσης του παρόντος στην ιστοσελίδα www.tap.gr. 

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλλουν τις προσφορές τους σε σφραγισμένο φάκελο στο 

γραφείο πρωτοκόλλου της κεντρικής Υπηρεσίας του Ταμείου Αρχαιολογικών Πόρων, Ελ. 

Βενιζέλου (Πανεπιστημίου) 57, Αθήνα, 4ος όροφος, εντός πέντε (5) εργάσιμων ημερών από τη 

δημοσίευση του παρόντος στην ιστοσελίδα www.tap.gr, με την ένδειξη: 

 
«Προσφορά για την προμήθεια μπλοκ γραμματίων είσπραξης, μπλοκ αποδείξεων λιανικής 

πώλησης, μπλοκ δελτίου αποστολής – τιμολογίου και μπλοκ δελτίου αποστολής 
εμπορευμάτων για το Ταμείο Αρχαιολογικών Πόρων 

υπόψη της επιτροπής αξιολόγησης διαδικασιών διαπραγμάτευσης» 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνουν τυχόν ερωτήματα που αφορούν τις παρούσες 

προδιαγραφές στην ηλεκτρονική διεύθυνση mgiohala@tap.gr ή στο 2103722559 (Γιοχάλα 

Μαρία). 
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Τέλος, σας γνωστοποιούμε ότι η πληρωμή από το Ταμείο μας γίνεται επί πιστώσει και η 

διαδικασία μέχρι την τελική πληρωμή διαρκεί περίπου ένα (1) μήνα από την οριστική παραλαβή 

της προμήθειας. 

 

 
 

Η πρόεδρος Δ.Σ.  
του ΤΑΠ 

 
 
 

Ασπασία Λούβη - Κίζη 

Η Προϊσταμένη Λογιστηρίου 
 

 
 
 

Ζ. Ζωγράφου 

Η Διευθύντρια Διοικητικού 
 
 
 
 

Δ. Βαβουράκη 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α 
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